
ELEKTROTEHNA

Mednarodno
priznanje za
podvodni telefon

Elektrotehnln tozd Elzas ze tep čas edini v državi prolzvaja
kompticlrano napravo imenovano podvodni brezžični teieion
UT-10 S/D. Naprava. ki je sestavljena iz nadvodnega ter podvod-
nega defa služi za sporazumevanje med potapljači ali pa za
sporazumevanja med potapljači v vodi in sodelavci na obali.

Podvodni telefon je doslej v domačih vodah dobll vsa najviSja
priznanja, zlasti na sejmu ctviine zažčite v Kranju. Pred kratkim
pa je zelo ugodno priznanje prispelo tudi Iz Hamburga. V
dopisu, ki ga požiljajo tuji uporabnikl piše, da so naš podvodni
telefon preizkusill letofinje poletje na Danskem ter da je deloval
brezhibno. -Kvaliteta prenosa je bila v vseh primerih neopo-
rečna. Zveza ni bila nlkoli prekinjena, malo več je bilo le težav
pri nameSčanju slušalk, potrebna bi bila kapa. Tu se bo moral
proizvajalec nečesa domlslitl.., Upravljanje je neproblema-
tično,- so zapisali Nemci.

Elzas napoveduje Uboljiev«!
T. B.

NA GOSPODARSKEM RAZSTAVfŠČU

Sejem elektronike
tokrat drugače

Sejem elektronlke pod nazivom S0D08NA ELEKTHONIKA
87. ugledna mednarodna prireditev s 34-letno tradicijo. je bila
letos nekoliko drugačna kot v prejSnjih letih. Naravo sprememb.
za katere se je odločil organizator - Gospodarsko razstaviSče,
so narekovali čas in pa gibanja na področju elektronike v svetu
In ne nazadnje sejemska prireditev sama.

Tako je bila letoSnja Sodobna efektronika prvič razdeljena na
dve tasovni obdobji. Prve dnt so bila vrata odprta v glavnem le
za strokovn/ake in poslovne tjudi, zadn;a dva dneva pa za
Ijubitelje in ostale radovedne obfskovalce. Temu primerno so
porazdelili tudi vstopnino - v prvih treh dneh je znadala 4.000
dinarjev, zadnja dva dneva pa polovico - 2.000 dinarjev.

Organizator je imel dosti razlogov, da se je odločil za delitev
aejma na »prolesionalne- in -lalčne« dneve. Najprej je hotel
poudariti poslovni značaj sejma elektronfke, oziroma njegov-
atrokovni del, ki je bil v zadnjlh letih, zaradi neznosne gneče, na
nedopustno nizkl ravni.

Druga novost in sprememba je zadevala prostorsko Izločitev
razstave robotov in fleksibllne avtomatizaclje. Ta povsem speci-
allzirana razstava, za katero je v obstoječih dvoranah razsta-
viŠČa zmanjkalo prostora, /e biia preneSena v posebe/ preure-
jeno športno dvorano vojašnlce Ljuba Sercerja na TopnlSkl
ullci; organizlranl so blti brezplačni avtobusnl prevozl od GR do
tja In nazaj.

In kaj je ponudila ietoSnja Sodobna elekironika? Najprej na
razstavnih prostorlh so se nagnetll izdelkl več kot 680 razstav-
Ijalcev iz domala vsega sveta. NajveČ je bilo seveda tujih raz-
stavljalcev, 466 po Števllu, domačih pa 214. Tako je bil letošnjl
sejem tudi po številu stojnlc rekorden. Razstavljalcev je bilo
tako za 9 odstotkov več kot lansko leto, med tujci pa je to število
naraslo za 6.

Večina razstavljenih (zdelkov - napako dve tretjlni - sodl v
skupino lako imenovane profeslonalne elektronlke, te deset
odstotkov proizvodov je bilo mogoče uvrstiti med zabavno
elektronlko.

Največ novitet so proizvajalcl pokazali na področju robotike,
kjer je bllo na ogled mnogo robotskih podsklopov, strežnih
naprav, pa tudi ceiotna robotizirana delovna mesta. llnlje fn
roboti saml.

in ie nekaj bi bilo Ireba omanitl. Sejem Sodobna elekirontka
je bil tudi tzjemno živahno stlčišče domačih in tujih strokovnja-
kov, kjer so, poleg sklepanja poslov, izmenjavali strokovne
izkušnje, bodisi v neformatnih razgovorih ali na posebno orga-
nlziranlh strokovnlh posvetovanjih. TADEJ BRATOK

Štirje novi lokali
Letošnja jesenska bera sozda Efektrotehne bo sorazmerno

bogata. V kratkem bo koprski tozd Elkop na stadionu blizu
obale odprl vellko brezcarinsko trgovino, ki ne bo om&jena
zgoij na tobak. alkohol in dlSave, temveč bo ponujala tudi
široko irbiro dražjih domačih izdeikov. predvsem usn/ene ga-
lanterije.

Enako bo tozd Elkop tik ob mejnem prehodu v Vrtojbi pri Novi
Gorici odprl prenovljene prostore svojega predstavnistva.

Tudl delovna organizaclja SET bo že ta mesec odprla pr«nov-
Ijeno konsignacljsko prodajalno v Ljubljanl na Mestnem trgu,
vrh tega pa bo svoje nove poslovne In skladiščne prostore 5e ta
mesec predstevil javnosti tozd Elzas, prav tako v Ljubljanl na
Poljanski cesil.

T. B.


